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Ata da 11ª (Décima primeira) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2023  

 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 14:00 h, na sede do Itupeva 

Previdência, na Rua Juliana de Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 

membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE 

ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram 

presentes os membros: a Presidente do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do 

Comitê de Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo Conselho 

Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a seguinte pauta: (1) ATA DE 

REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO DE 

RENTABILIDADE DA CARTEIRA: Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira 

apresenta variação positiva de 1,67% até o presente momento, impulsionados pelos fundos de renda 

fixa, e os de ações da bolsa brasileira que estão com ótimos retornos devido o aumento do Ibovespa; 

(3) PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios de aposentadoria e 

pensão, foram analisados os fundos com benchmark em CDI, que possuem liquidação diária;  (4) 

REALOCAÇÃO DA CARTEIRA: Após discutiram sobre a carteira e o cenário atual, os membros 

optaram por não fazer nenhuma realocação no momento e aguardar as reuniões de julho, onde será 

possível observar como ficou a carteira após os últimos movimentos feitos;  (5) PARTICIPAÇÃO DE 

INSTITUIÇÃO FINANCEIRA: Em determinado momento da reunião houve participação do Banco 

Itaú de forma online, a reunião foi conduzida pela Chrystie representante da Asset, com apresentação 

de cenário econômico opções e dicas de investimentos, os membros aproveitaram a oportunidade 

para questionar sobre o fundo de ações Momento 30, que não vem performando bem comparado aos 

demais fundos com benchmark Ibovespa ele é o pior no retorno anual, na janela de 6 e 12 meses, os 

membros já avaliaram a hipótese de realocação com resgate total do fundo, porém como fazer o 

resgate total implica em realizar prejuízo, a ideia a princípio foi descartada, Chrystie explicou que o 

rendimento baixo do fundo tem como fator principal que o fundo não estava posicionado em 

commodities, e sofreu quando houve a alta das commodities, mas que ele é um fundo bom para 

compor o portfólio principalmente agora que há previsão de queda da taxa Selic, pois a carteira do 

fundo está posicionada para pegar os momentos de corte da taxa de juros; Chrystie ainda afirmou 

que dentre os produtos do Itaú para RPPS, no momento não há outra opção melhor em fundos de 

ações, e, que o fundo Momento 30 faz parte das sugestões de alocação; (6) PENDÊNCIAS DE 

REUNIÕES ANTERIORES: Não há pendência de reuniões anteriores; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: 

Foi aprovada a ata da 10ª reunião ordinária; (2) ÍTEM 3: Para pagamento dos benefícios mensais de 

aposentadorias e pensões, os membros deliberaram continuar fazendo através dos fundos com 

benchmark em CDI; (3) ITEM 5: Com relação ao fundo Itaú Momento 30 foi deliberado não fazer 

nenhum movimento no momento, e, continuar acompanhando nas reuniões o desempenho do fundo  
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para decisões futuras. E, para constar, Eu,   Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 

reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de Investimentos  

  

         VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de Investimentos 

  
 

DÉBORA RENATA DEL GELMO 
Membro Eleito pelo Conselho Deliberativo 


